

EXTRAS DIN PROCESUL – VERBAL AL SEDINTEI DE CONSILIU AL FACULTATII DIN 18.01.2018

HCF. 1 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi numirea comisiei de evaluare a dosarelor pentru obținerea gradațiilor de merit, în următoarea componență: conf.univ.dr. Florentina Nicolae (președinte), conf.univ.dr. Monica Vlad, prof.univ.dr. Eduard Vlad.

HCF. 2 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi numirea comisiei de soluționare a contestațiilor pentru obținerea gradațiilor de merit, în următoarea componență: prof.univ.dr. Cristina Tamaș (președinte), prof.univ.dr. Marina Cap-Bun, conf.univ.dr. Ileana Jitaru.

HCF. 3 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi tabelele de plata cu ora pe semestrul al II-lea.

HCF. 4 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi criteriile de admitere pentru anul universitar 2018-2019.

HCF. 5 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi ca toți candidații care se înscriu la specializarea B limba engleză sau franceză să prezinte la înscriere un Certificat de competență lingvistică nivel B1 pentru limba la care optează.

HCF. 6 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi raportul de autoevaluare pentru programul de studii Anul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini în vederea depunerii dosarului pentru evaluarea ARACIS a acestui program.

HCF. 7 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi scoaterea la concurs pe perioadă nedeterminată a postului de profesor, poz. 9, din statul de funcții al departamentului de Limbi și literaturi moderne și științele comunicării.

HCF. 8 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi scoaterea la concurs pe perioadă nedeterminată a postului de lector, poz. 31, din statul de funcții al departamentului de Limbi și literaturi moderne și științele comunicării.

HCF. 9 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi scoaterea la concurs pe perioadă nedeterminată a postului de lector, poz. 32, din statul de funcții al departamentului de Limbi și literaturi moderne și științele comunicării.

HCF. 10 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi scoaterea la concurs pe perioadă nedeterminată a postului de lector, poz. 33, din statul de funcții al departamentului de Limbi și literaturi moderne și științele comunicării.

HCF. 11 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi modificarea structurii anului universitar 2017-2018 în sensul renunțării la săptămâna liberă dintre sesiunea a doua de examane și sesiunea a treia, astfel încât studenții vor avea o singură săptămână pentru susținerea reexaminărilor.

HCF. 12 Consiliul Facultății de Litere aprobă cu unanimitate de voturi cererea studentei Stere Alina, de la specializarea Engleză-Italiană (IFR) privind susținerea examenului de licență în sesiunea vară/toamnă 2018.

Întocmit de conf. univ. dr. Cristina Dafinoiu

